



După finalizarea lucrărilor de reabilitare, școala de la Poarta Albă va avea parte de dotări complet noi



ACTUALITATE 6

S-au uitat luung după mașini

Mai multe primării din județ au primit cheile noilor microbuze pentru elevi

Nevoile primarilor sunt însă mult mai mari.



ACTUALITATE 6

Primăria Topalu pune umărul la amenajarea sitului

Cetatea Capidava va fi redată în scurt timp circuitului turistic

Cetatea Capidava, situată pe malul Dunării, aparținând teritorial de comuna Topalu, este un sit aflat în plină redescoperire. Lucrările de reabilitare a cetății au început deja, iar până acum, muncitorii, majoritatea angajați din localitate.



ZIUA

ÎN JUDEȚ

ADMINISTRAȚIE 7

ACTUALITATE 6

La Saligny se va construi și o capelă mortuară

În linie dreaptă pentru construcția căminului cultural de la Ștefan cel Mare

În comuna Saligny, investițiile nu stau pe loc. După desemnarea câștigătorului licitației pentru construirea căminului cultural de la Ștefan cel Mare, la ședința ordinară de Consiliu Local de luna trecută, aleșii locali au votat aprobarea proiectului tehnic privind construirea unei case mortuare la Saligny.



EDITORIAL 6

Țara experților de carton



Nicoleta NICOLAU

Lumea a început să se umple de specialiști. De evenimente unde dăm peste cei care știu totul despre tot. Domenii din ce în ce mai umbrite scot la lumină oameni din ce în ce mai școliți în materie de științe din ce în ce mai obscure. De la specialiștii în murături, am ajuns să avem experți în castraveți murăți. Dar și aici avem două ramuri complet distincte, care au specialiștii lor: castraveții în oțet sau castraveții în saramură; în materie de tocană de legume, nu mai spun. Dacă intrăm într-o scară de bloc și întrebăm de rețeta pentru tocană de legume, o să iscăm un adevărat război între gospodinele care pun orez și cele care pun fasole.

ADMINISTRAȚIE 7

Pas cu pas spre o comună europeană
Deșeurile vor fi colectate de o firmă specializată la Grădina

Comuna constănțeană Grădina surprinde încă de la intrarea în localitate. Poate că mulți nu s-ar fi așteptat ca tocmai într-o comună mică, înființată abia în anul 2005, cu oameni modești, dar muncitori, curățenia și ordinea să fie cuvintele care guvernează.



6 August 2015

anul XI

numărul 292

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Denumiri vechi și noi (III)

Știți cum se numesc azi localitățile Cartalu, Bazarlîkoy, Toxof sau Vicus Clementianensis?

Dobrogea este un tărâm al contrastelor, al mozaicului cultural. Este locul de întrepătrundere a culturilor care au stăpânit vremelnice pământul dintre Dunăre și mare. Întindere binecuvântată și disputată între greci și romani, între otomani și români, Dobrogea a fost mereu un loc de poveste, iar ceea ce cunoaștem astăzi sub numele Constanța a aparținut fie dacilor, fie romanilor, turcilor, bulgarilor sau nemților. Continuăm povestea începută în edițiile trecute, când v-am propus un periplu al poveștilor spuse de-a lungul fluviului Dunărea, plimbându-ne prin orașele întemeiate în județ, mai noi sau mai vechi. Am trecut în revistă, în ultimele numere ale ZIUA în județ, o parte din istoria localităților de astăzi.



pagina 8

ACTUALITATE 6

Primăria Pantelimon așteaptă investitorii în comună și le pune la dispoziție mai multe terenuri

Comuna Pantelimon se află în plină expansiune. Programele europene derulate în localitate, modernizările unor obiective cum ar fi dispensarul, construirea de cămine culturale sau reabilitarea bazei sportive fac din comuna constănțeană un loc unde tinerii preferă să rămână și în care investitorii sunt interesați să își deschidă afaceri.

ADMINISTRAȚIE 7

Pregătiri intense pentru a VII-a ediție a Festivalului-concurs „Axiopolis“ de la Cernavodă

Luna septembrie vine la Cernavodă cu o nouă ediție a Festivalului „Axiopolis“. Evenimentul se dorește a fi un instrument motivațional menit să catalizeze apariția de noi valori în sfera interpretării muzicale, propunându-și valorificarea acestui potențial interpretativ în sensul promovării tinerelor talente din domeniul muzicii ușoare. Astfel, tinerii dornici de afirmare se pot înscrie la concurs până la data de 31 august 2015, trimițând două piese muzicale la adresa Casei de Cultură „I.D. Chirescu“ din Cernavodă, urmând ca juriul să aleagă una pentru interpretare.



Suntem în căutare de noi colegi entuziaști și profesioniști pentru noua rețea de magazine non-stop "Zi și Noapte"! Dezvoltăm un nou concept în România prin care vrem să fim oricând și oriunde aproape de clienții noștri.

Dacă dorești un job stabil și posibilități de avansare în carieră într-o companie aflată în plină expansiune, vino în echipa noastră!

Căutăm vânzători la prima sau a doua tinerețe (full time și part-time, disponibili pentru program în ture) și șefi de magazin dinamici, eficienți, cu bune abilități de comunicare și lucru în echipă, dornici să ofere servicii și produse de calitate.

Trimite CV-ul tău detaliat pe adresa de e-mail: recrutare@zisinoapte.com sau lasă-l în interiorul unității și specifică postul pentru care dorești să aplici.